

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 268/96 della Commissione, del 13 febbraio 1996, recante modifica dei regolamenti n. 121/94 e n. 1606/94, relativi all'importazione di taluni prodotti nel settore cercalicolo in provenienza dalla Repubblica di Polonia, dalla Repubblica di Ungheria, dalla Repubblica ceca, dalla Repubblica slovacca, dalla Repubblica di Bulgaria e dalla Repubblica di Romania

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 36 del 14 febbraio 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 31 del 22 aprile 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 55, allegato I «III. Prodotti originari della Repubblica slovacca», codice NC 1107 10 99, colonna «Quantità in tonnellate dall'1. 7. 1995 al 30. 6. 1996»:

anziché: «34 460»;

leggi: «14 460».

Rettifica della decisione n. 431/96/CECA della Commissione, dell'8 marzo 1996, che modifica l'allegato I della decisione n. 3/96/CECA della Commissione relativa alla gestione di alcune restrizioni all'importazione di determinati prodotti siderurgici dalla Russia e dall'Ucraina

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 60 del 9 marzo 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 34 del 6 maggio 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 155, il testo dell'allegato è modificato nel modo seguente: